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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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gravure printing, and gravure printing method [Електронний
ресурс]. Режим доступу: https://ru.espacenet.com/publication
Details/biblio?II=0&ND=3&adjacent=true&locale=ru_RU&FT=D&
date=20181220&CC=US&NR=2018362782A1&KC=A1 (Дата
звернення: 02.02.2019). Назва з екрана.
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ВХІДНИЙ КОНТРОЛЬ ПАПЕРУ 
В СУЧАСНИХ ПОЛІГРАФІЧНИХ ПРОЦЕСАХ

It was investigated and proved the need for incoming
control of paper before producing polygraphic products.

Перед початком виготовлення будь-якої продукції
обираються витратні матеріали. Папір є основним
матеріалом, що визначає найважливіші експлуатаційні
характеристики готової друкарської продукції.

Вхідний контроль здійснюється за різноманітними
параметрами. Основними з яких є: білизна, вологість,
гладкість, міцність, контроль яких дозволяє запобігти
виникненню браку.

На стадії підготовки паперу дуже важливо перевіря-
ти його вміст вологи, оскільки від вологості змінюються
його властивості. Папір — це гігроскопічний матеріал
й тому сильно реагує на зміну вологості навколишнього
середовища.

Вода протягом різних стадій виробництва паперу
постійно випаровується, у тому числі й із самого папе-
ру. Особливо активно вона випаровується під час ста-
дій, пов’язаних з термообробкою матеріалу, наприклад,
каландрування. Повітря у приміщенні насичується
вологою і в певний момент настає рівновага: вологість
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Отже, при створенні нових специфікацій для фарб
глибокого способу друку поки що неможливо відмови-
тись від шкідливих та синтетичних складників, але є
варіанти: 1) використання біорозчинників, як автоном-
них розчинників й носіїв, та як модифікацію для фарб на
водній основі; 2) розробка фарб зі смолами, отримани-
ми природним шляхом; 3) використання натуральних
пігментів та додатків до фарб.
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Мета роботи — встановлення сучасних тенденцій
розроблення, вдосконалення й використання УФ-лаку
радикального типу закріплення.

Дослідження патентної інформації проводилось з
ретроспективою у 10 років. Для аналізу було відібрано
74 патенти.

Було виокремлено відсоткове співвідношення патен-
тування за наступними напрямками: склад лакової
композиції, методи нанесення, пристрої нанесення.
Відсоткове співвідношення зображене у вигляді круго-
вої діаграми. Співвідношення кількості патентів за
напрямками патентного пошуку: 1 — склад лакової ком-
позиції (66 %); 2 — методи нанесення (19 %); 3 — прист-
рої нанесення (15 %) (рис. 1).

Кумулятивна крива (рис. 2) вказує на зростання
кількості патентів цієї сфери, що свідчить про широке
використання УФ-лаків радикального типу закріплення,
а також про розвиток галузі.

Основну кількість зареєстрованих патентів скла-
дають розробки різних лакових композицій, які мають
переваги в спеціальних умовах, на відміну від звичайних
універсальних лаків. Так, наприклад, серед досліджених
патентів можна виокремити створення УФ-лаків більш
стійких до дії прямого сонячного світла, або лаків зі збіль-
шеним матовим ефектом. Низький відсоток розробки
способів та пристроїв для нанесення УФ-лаку свідчить
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паперу стає рівною вологості повітря в приміщенні.
Кожний папір, який витримується у вологій атмосфері,
поглинає з часом певну кількість вологи, поки не до-
сягне рівноважної вологості, відповідній даним кліма-
тичним умовам, відносній вологості повітря та його
температурі. Навпаки, якщо вологий папір витримувати
в приміщенні з сухим повітрям, то відбудеться десорб-
ція й вологість паперу зміниться до врівноваженої.

З метою вирівнювання вологості проводять його
акліматизацію (приведення паперу до вологості та тем-
ператури робочого приміщення), папір підвішують
маленькими стосами на рухомий транспортер, знизу
подається кондиційоване (певної температури й воло-
гості) повітря. Тому, контролюючи фізичний кругообіг
води на всіх етапах виготовлення друкарської продукції,
можна попередити виникнення браку.
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CУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ УФ-ЛАКІВ 
РАДИКАЛЬНОГО ЗАКРІПЛЕННЯ

This publication includes an overview of the method of
radical UV-varnish fixing, advantages over other types of
varnishes, the main features of the process with the use of
varnishing, an overview of the modern market and develop-
ment trends.

Використання УФ-лаків радикального типу закріплен-
ня набуло широкого розвитку. Важливим є систематиза-
ція інформації щодо стану цього лаку для кращого розу-
міння актуальності сьогоднішніх та майбутніх досліджень,
розроблення рекомендацій щодо їх раціонального
застосовування.
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Рис. 1. Співвідношення
кількості патентів за на-

прямками патентного
пошуку: 1 — склад лако-

вої композиції (66 %); 2 —
методи нанесення (19 %);
3 — пристрої нанесення

(15 %)




